s S &4 929 A0

@ {xlx= &5} =1{2.4,6,8,---)
@ {x|x=&5} ={1,3,5,7,---}
Q{x|xb 109] ef} = (1,2,5,10)
@ {x|x= 39 HH—,—}:{G,12,18~-}

©® {x|xk 501518l A%} = (1,2,3,4)

® {x|x& 109 oF} = {1,2,5,10} ©|th.




o

ol

-

ul

{2}, {41, {1, 2}, {1, 4}, {2, 4)

1},

{

olt.

oA gz o2 710,

v

~

~u

TR

i

53

G

1

m

s1]

o

)

5

o~

[

e

of W

oy
o]

W

= A

Lo




3. AFA=(1,2345 LW, XCAA-X=(1, 45 W=Foh= H

X o] AREHG] A5

@4 @8 @9 @A O A

1,45 W (2,3,5) 9 ARBAF] At 29— 1 = 7(7) o]},




U =\{a,b,c,d,e} QE—E—@’@'AB@]WO}@A B=/{c,d},B-A
o, 3% B =

{a},A°N B ={e} 4 o, U3

D {a) @ (b} (@){a,b}
@ {a,c) ® {a,b,c)

& tholo] 1402 e e the 13 2o




ol A

e % 2O 4

rO]t

A

]

29

@ {x]|x2 olato] A

@ (x|xE 0xx=1% %)
@{XIx% 0 < x <19 7|9FEZ)
@ (x|xE 50 0]REe] 79 Hi5)

® (x|xE 5xx =129 A%

,@

@ (x| = OX)C _ 10] _/l\__} .L:— —?.ﬂj\_j'- %—ZH%"Z] %'QEE

>4
=, ol
e OFH A 1 1 1
Ox|x=0<x< 19 7]0FE2 — -~ —.. | ojlBg
2" 3" 4
TRt ol

@ {x | x= 50 H|REE] 79 v} = {7, 14, 21, 28, 35, 42, 49}
o|lBZ fetgoltt.
® (x| x= 5 xx=12%0 A5} = da7F EA5tA] geuz
T &, feredelth




b

{x

e 0}% 7&%4 Nee?

ofake] AHeis) o HEAT Fol A E4E Holw 17)

® 1270 @ 1670 ® 3270 @567H ® 647

~&B

A=11,2 3, 4,5, 6

AA B2 A4 26 =64

245 Aoz 1 7 2t JEY Mee A F2EHE
Mol Al &7t Shte Z3HE]R] oFe REH ] N5 v
ot

26 23 =64 -8 =156 (7N)

9l
]




7. FA%Aa={"[]re.e}. B={e.v[]c}oldsld acn
ol Bc AL W, [ |t B FF 4SS A2 F7E AL

D -, = @ 1, c ® 1, = @L,'l ® c, =

ACB°lll Bc A= A=Boltf. H3t A, B BRE 947}
Zoto stng T S HwstH A A9 [ |= volx
AE B [ = ot




T ATTA={1, 2 4, 6,9, 10, 13}, B = {x | x= 10 "|gte] &)

of tiste] th5 Hl tholo] ol A ARt FEo] RE

F-5fodzt,
A B

949]

=1
%}E

ZAANPE avtdgos nARY
B={2, 4, 6, 8} °|t}
#l tholoj11E JeR e e vt Pt
A B
1
9 8
10
13

AESE BBl 4= (1, 8, 9, 10, 13} o]t}
mEtA B E Y40 e
1+8+49+10+ 13 = 41 o]t}




of tisted {(B-A)U(ANB)}-A =
?

® AcB @)BcA ® A°cB

(B-A)U(ANB) = (BNA°)U (AN B)
=BN(A°UA)
=BNnU=B8

wEhA Fol 54 L B-A=o

. BCA




1% A, Boll Histe] th=2 7hes] shofzt.
AUB) N (B°UA)

ol

— A

[(A=B)N(B°UAY)|U[(AUB)N (B°UA)]

(A-B)N(BNA)JU[(AUB)N (AU B)]
(A-B)-(ANB)JUJAU (BN B)]
A-B)UA=A




11.

®@A+*U=(ANU)U(AUU)"
=AUU=AUp=A




(x| 2= niTh 2 49] B4 of thatol s ¢ A O] T 12 A B

A% A=
BHESHs BE 265 g o] g8 Tokofal,
> g

> Mef: 38

~&B

2
{12,

Shsbz] k71 12 = wgdsing
16,20,24 - -} o]t}
P sben o] S 8, 9, 10, 11 o]tk

] %\_
A RE n o] 3] 32 38 o]t

8

A:
A

e}







28

.

ull

A=1{1, 2, 4)

X:o, {1}, {2}, (4}, {1, 2}, {1, 4},

(2, 4}, {1, 2, 4}

2] B2

9|

1, 2, 47} 242} 4 9 o

Fol=

Ze
) x4 =28




15. e A, Bof tisto] o2 &

MANA—o

® Ac(AUB)

22 oF

IE<)

o]
eSS

@ BcAOHANB =B
@ Bho—o




16. % 1t A, Bl tiste] n(A) = 23, n(B) =39, n(AUB) =
<[ |l B £ 9l 7130t obd A »E Eatel

A-B] |A

NS

o,

@e @ c ® > C@)(Z ® =
S8

n(AUB) =n(A) +n(B)—n(ANB) ,
62 =23+39-n(ANnB) I n(ANB) =0°]BE2ZANB = ¢
ojt.

A-B[ JASIA[ 3t B2 & A= 7]

c, D, = o|t}.

foi
fr




@ @ocA

D oeA

@ ({0}, 0)cA

@){0, 1Y e A

ol

—

Ton

B®{glcA

@ {0, 1}cA




18.

—A

ro
all

> = g

> "He: 9%

ANB=A©°[H AcBPolth

U o FEATS 2,{1},2},{1,2},

A=0 QW BEo,(1},(2),(1,2) 2 4 %] B 5 ot
A={1} < W, BE(1},{1,2) 22%0°] E 5 Ut
A={2} 4™, B+={2},{1,2} & 2 0] 2 4 Qlth.
A={1,2) 2 o, BE(1, 2} °|B& 1 o] & 5 it




19.

T A% P Q ol tiske] 3ol A4t A & XaY = (X -Y)U (Y - X)
2 oFESu A = (1, 2, 4, 8), B=1{2,4,8}, C = {4,a} ] 5}
oS3t 2o a o 327

(AAB)AC = ({1,4,9)

@D 6 @ 7 ® 8 @)9 ® 10

~&B

A:{l, 27 47 8}’ B:{29498}5 C: 4’a}
AAB = {1}, {1}aC = {1,4,9) € WESHA AL C ol 12
glojok s}t 9= glofoksier.

La=9




20.

ot AIFCl A, B, C Al TR/7F A, 24 ARS8 Q= o9
A= 424, B, C2H & W, n(A) = 6, n(B) = 8, n(C) = 11°]1
n(ANB) =4, n(ANBNC) =2 °|th. Al A1 & Aol ot ZAIHS

23 QU FSE xe T 1), x ] HRGE Fofelel,

n(ANBNCY
=n(ANB)-n(ANBNC)=4-2=209]
B2 nAnB°NC)=a,n(A°NBNC)=0b
2 e M ] g A= R P B e Y
=7 8 &Y 4429 M= o2 19
2t

ol ,a>0,b20,2-a>0,4-b>0,9-(a+b) =200 22
4700l HSAoAM 0<a<2 0<bhb<40]2L . 0<a+hb<6
o] AL npA|et BEA1S FrEA|XITh

x=n(AUBUC) =19~ (a+b) o|BZ (IAHNA 77} FES
W5 ERE gholth)

L 13<x<19

w2bA] x O] 253E2 13 0]




